
Generalforsamlingsreferat fra Dykkerklubben Vandhundene 8300 Odder 

Generalforsamling afholdt 01. februar 2011 kl. 19.30 i Klublokalet/Spektrum/Svømmehal 

Dagsorden med efterfølgende referat, punkt for punkt: 

1. Velkomst og valg af dirigent. 

Formand Sonny Moric bød velkommen. Ryan Moric blev enstemmigt valgt som aftenens dirigent. 
Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var varslet i forhold til klubbens vedtægter og således 
beslutningsdygtig ved efterfølgende dagsordensafvikling. (Fremmødte talte 14 personer) 

2. Formandens beretning. 

Formandsberetningens talte frit efter disposition.  

 Jubilæumsåret 35.  
o En dejlig solskindsdag hvor Vandhunden tog sig rigtigt godt ud. Dejligt med de mange 

juniorer i vandet. Et festligt jubilæum. 

 Fastelavn i Hou Havn.  
o Der skulle jo saves hul på isen i år, og enkelte dykkere fik oplevet et isdyk under den 15 cm 

tykke is. Tønden blev slået ned og trods trængsel og flotte udklædninger i det lille hul i isen 
kom alle helskindet op i varmen i Hovhavns klubhus. De fremmødte børn fik også slået til 
tønden på land. Igen fik vi fin omtale i medierne, denne gang på Oddernettet.  

 Blå Flag til Hou Havn.  
o Vi valgte at være til stede med Vandhunden og et par dykkere da Hov havn for første gang 

fik det blå flag. Vandhunden tog sig rigtigt godt ud fyldte efterfølgende godt i avisen 

 Faldende kommunalt tilskud, herunder svømmehalstimer.  
o Kommunen har nedsat tilskuddet til alle foreninger i Odder, det kommer til at betyde at 

vores udgift til svømmehallen bliver fordoblet. Bestyrelsen har valgt at fokusere på at øge 
medlemsantallet, frem for at forhøje kontingentet. Men 2011 bliver et år hvor klubbens 
økonomi skal styres med fast hånd for at komme ud med et regnskab som budgetteret.  

 Et faldende medlemstal.  
o Vi har i de seneste år oplevet større ”konkurrence” da udbuddet af alternative sportsgrene 

og det har desværre resulteret i vidende medlemsantal, klubbens stategi bør derfor 
revurderes, da en fortsættelse af det nuværende vil resultere i en økonomisk situation som 
er uholdbar. Som formand vil jeg derfor anbefale den kommen bestyrelse at 
gennemarbejde klubbens strategi og vurdere hvordan klubben skal fungere i fremtiden for 
at fremstå attraktiv og med det nødvendige antal medlemmer.  

 Fremtidsmuligheder, bl.a. ”Havklubbase” i Hou  
o Vi har i 2010 arbejdet med muligheden for at komme tættere på havet med bådene og 

gerne med et hyggeligt klublokal, så vores sociale liv i klubben kan løftes. Vi håber at 
komme i betragtning i Hov, og derved får mulighed for at leje 2 stk. projekterede ”røde 
fiskeskure” af Hou Søsportshavn (opføres 2011?).  

 Tanker om flere dykkerarrangementer.  
o Ønske om at ”ildsjæle” markerede sig fremtidigt. I de forgangene år har det være ganske 

få, kan vel tælles på et par fingre, der har arrangeret dykkerture o.l. og sådan skal det ikke 
være, vi skal have flere ture og det skal ikke være de sammen personer der hver gang skal 
tage initiativ. Vi skal have flere ildsjæle der har lyst til at arrangere en dykkertur hvor 



klubbens medlemmer bliver inviteret. Jeg håner vi i 2011 kan igangsætte en ny kultur, hvor 
klubbens medlemmer får mulighed for at deltage i flere dykkerture i de danske farvande. 

 Ønskede slutteligt klubben et godt ”dykkerår” 2011.    

Efter formandens beretning supplerede Ryan Moric ved beretning fra årsmøde i Spektrum/Svømmehal, 
afholdt i januar 2011.   

3. Regnskab 2010 

Klubkasserer Peter Sørensen gennemgik årsregnskabet (se bilag) som forinden var godkendt af klubbens 2 
revisorer, Michael Ottesen og Luc Sandrè. Efter enkelte opklarende spørgsmål og kommentarer blev 
regnskabet taget til efterretning af de generalforsamlingsfremmødte. 

4. Budget 2011 

Peter Sørensen gennemgik forslag til budget 2011 (se bilag). Dette blev vurderet som ”et retvisende skøn” 
og efterfølgende godkendt af de fremmødte. 

5. Klubkontingent 

Forslag om uændret kontingent blev besluttet, dvs. Aktiv junior 400,- kr./år, Aktiv senior 1000,- kr./år, 
Passiv senior 450,- kr./år samt UV-Rugby 650,- kr./år. Alle priser excl. DSF-kontingent. Passivt 
medlemskab fordrer at husstanden i forvejen har mindst én aktiv senior tilmeldt klubben. Aktive 
klubmedlemmer kan deltage ”gratis” i UV-Rugby. Det samlede forslag blev godkendt. 

6. Indkomne forslag. 

Der var indkommet eet forslag, nemlig forslag til Vedtægtsændring (se bilag). Vedtægtsændringerne blev 
godkendt efter enkelte tilrettelser. De nye vedtægter renskrives og lægges på klubbens hjemmeside. 

7. Valg til bestyrelsen. 

Til bestyrelse 2011 valgtes, idet gruppen på stedet konstituerede sig: Formand Sonny Moric, Næstformand 
Henrik Høgh Kristoffersen, Kasserer Ryan Moric samt 4. bestmedl. Kent Mogens Hansen. 

Som suppleanter til bestyrelsen valgtes: Michael Gulbæk Ottesen og Michael Moric. 

 

8. Valg af revisorer. 

Som revisorer valgtes Pia Rohde og Luc Sandrè. 

Som revisorsuppleanter valgtes Peter Sørensen og Palle Baggesgaard. 

9. Valg til udvalg. 

Følgende blev valgt, alle med møderet når der afholdes bestyrelsesmøder: 

Snorkel-udvalg: Jack Bonnen 

Dykkerudvalg: Kent Mogens Hansen 

Kultur-udvalg: Ryan Moric 



Materiel-udvalg: Peters Sørensen (og Kent Mogens Hansen) 

UV-Rugby-udvalg: Luc Sandrè (og Henrik Høgh Kristoffersen) 

WWW-udvalg (læs: klubbens hjemmeside): Michael Gulbæk Ottesen 

10. Eventuelt. 

Mail-adresser på alle bestyrelses- og udvalgsmedlemmer synliggøres på klubbens hjemmeside. 

Tak til alle afgående bestyrelsesmedlemmer. 

En særlig tak til Pia Rohde for ledelse af klubbens juniorafdeling gennem rigtig mange år. 

Eftersøgning af ”Kanhave”s tabte skrue i 2011? (dykkerudfordring) 

Fastelavn på/i Hou Havn – søndag 06. marts 2011 (se hjemmeside) 

Formand inviterer til næste bestyrelsesmøde. 

Referant RM 

 

Attesteret: 

 

 

  Sonny Moric   Ryan Moric 

Formand   Kasserer 

 

 

   


